胃款义卖 多渠道为孩子争取更多帮助

○追踪报道

爱心人士们通过自己的力量,为唐唐 病情的康复奉献着自己的力量。企业团体 也纷纷慷慨解囊。义卖、捐钱、送物品…… 他们多渠道争取为唐唐换来更多帮助。

齐鲁志愿者:

本周六将为唐唐发起义卖

"你好,这是我们齐鲁志愿者许桂香 和她的女儿、外孙女一起织的帽子,降温 了,给孩子戴上。"5日下午1时许,齐鲁志 愿者外联部部长张秀华来到山东省千佛 川医院, 为李娜母女带来温暖

张秀华说,这两顶帽子是5日早上志 愿者送来的,其中一顶帽子上的黛西卡通 像,是许桂香在德润中学上学的外孙女董 与凡缝到帽子上的。另一顶帽子上的钩花 则是许桂香的女儿制作的。"一大早看到 这个新闻,我就想赶紧过来看看这母女。 虽然当天上午和下午都有活动,张秀华还 是抽中午时间来到医院。

"我们决定本周六通过报纸义卖为李 娜和唐唐募捐。"已从事30多年公益事业 的张秀华告诉记者,他们会将义卖的钱用 于对唐唐的救助,同时积极争取省慈善总 会等公益慈善组织的支持,争取给唐唐更 多关爱

张秀华也欢迎更多爱心人士参与周 六的慈善义卖,"今天是第33个世界志愿 者日,参加周六义卖的每位爱心人士都会 获得我们发放的爱心纪念卡。

义卖集合地点: 泺源大街2号大众传 联系方式:13685317118



5日,不停有爱心人士给李娜母女捐款捐物。

记者

美团:将对整个家庭进行帮助 直到孩子痊愈

5日上午,美团平台工 作人员也带着礼物来看望 唐唐和李娜。"看到咱们的 报道,我们才了解到李娜的 事。因为李娜这个骑手注册 时间不长,我们得到的消息 不是很及时。"美团鲁西区 域负责人周云迪说,了解了 李娜的事后,就抓紧来了。

"今天过来主要是给孩 子买了讨冬衣服、玩具还有 牛奶,后期会对整个家庭进 行帮助。"周跃迪说,从后台 数据来看,李娜这位骑手没 有差评,并且大部分顾客对 她的评价都是认真负责。

"虽然工作还带着孩子,速 度也不是很快,但她对顾客 不错,是非常努力的员工

"以后她工作或其他地 方有什么困难,都可以找站 长沟诵。关于孩子后期治疗 费等方面,我们会帮骑手发 起众筹,用平台力量去帮她 们。"周跃迪说,会先在平台 内部传播,帮李娜解决当前 的困难,"后期会传播更广 -直帮助到孩子痊愈。"最 后,周跃迪代表美团将5000 元现金给了李娜。"我以后 会更加努力工作,做个合格 骑手。"李娜对此非常感动。



拿到玩具, 唐唐很开心,

三宇和记: 用"爱基金" 帮患病的唐唐

5日上午一大早,"三字和 记"的工作人员姜女士就拨打 了生活日报热线电话,咨询唐 唐家人的手机号。"我们领导看 到报道后,特别感动,想尽微薄 之力帮帮这个可怜的家庭。'

姜女士介绍,此前,三字 和记公司就成立了"爱基 ",发动员工捐款,10元起 步,没有限制,成立的基金专 门用于慈善公益事业。这次, 他们专门用爱基金的款项用 于帮助唐唐一家。

记者从临沂市相关部门 了解到,唐唐属于居民医保, 像她这种情况,在省级医院 治疗,报销比例近45%

如果你感动于这个家庭, 可以献爱心帮他们渡过难关。 李娜电话:13355087188

中国农业银行 6228481829085334978

开户人:李娜



本版稿件采写:

记者 董昊骞

恒大集团斥110亿扶贫毕节"摘帽"脱贫

探寻贫困乡村的"蝶变"之路

□记者 李震

生活日报12月5日讯 山区是我国贫困面最广、贫困程 度最深的集中连片特困区之 贵州省毕节市是乌蒙山区的贫中 之贫、困中之困,2015年底,总人 口927.52万人之中贫困人口达 115.45万人,其中仅大方县贫困 人口18万人,是我国脱贫攻坚任 务最重最艰巨的地区。恒大集团 从2015年12月1日开始帮扶毕节 市, 无偿捐赠110亿元, 其中30亿 元帮扶大方县。据了解,至2018年 底,大方县18万贫困人口将全部 实现稳定脱贫。12月3日至5日,记 者走进毕节,探寻贫困乡村的"蝶 变"之路,感受脱贫户命运的转

告别破旧木屋 八旬老

人搬进新家

12月4日,在大方县凤山乡银 川村一处山脚下,一间破旧的平 房闯入了记者的视野。简易的木 棚和堆砌的石砖之间留有巨大的 缝隙,塞满碎布条的木门上悬挂 着"低保户(四类)"的牌子

透过布满灰尘的玻璃,这个 不足十平米的屋里陈设简陋而凌 乱,歪倒的笤帚、敞开的麻袋…… 几乎无法找到一件像样的家具。 而就是这个漆黑又潮湿的小地 方,曾住着一家三口人,81岁的张 正英、她的老伴和老两口的孙子, 这一住就是十二年。



恒大组织的安置区吸纳就业培训

一张照片显示,张正英一家 依偎在火炉旁,脸上布满愁云。 "这还是比较好的,以前我们是住 在下面的土墙房里,后来塌了,才 搬来这里的,这是原来的废弃厂 "张正英说。

2015年,恒大集团的扶贫人 员来到了张正英家里,拉了一把 身处"泥泞"中的他们。2016年9月 28日,张正英搬到了凤山乡恒大 二村的新家。

"屋子里的床铺、桌子、凳子, 全都给我们办置好了。还有电视、 宽带这些我活了大半辈子听都没 有听过的东西……"她突然哽咽, 流下了幸福的泪水。

如今,老人的孩子们在外地 务工,有稳定收入,新村配套的大 棚每年还有固定分红,生活有保 障,孙子也在就近的学校上学,一 家人幸福美满。

撑起摇摇欲坠的家 岁小伙当上厂长

12月5日,记者来到织金县马 场镇大陌村。据了解,这里有一位 年仅18岁的厂长赵庆荣。年纪轻 轻就当上厂长,他说这与恒大帮 扶有着深深的渊源。

赵庆荣来自威宁县新发乡的 个贫困家庭,家里6口人。父母 身体不好,干不了重活,三个哥哥 姐姐在外上学,每年都要花费巨 额的费用,让这个本就艰难的家 摇摇欲坠。仅靠几亩薄田种植玉 米根本无法维持生计,这迫使他 不得不早早扛起家庭的重担,在 种田之余还要打零工补贴家用。

恒大集团结对帮扶毕节改变了 赵庆荣的人生。通过恒大组织的威宁 县第一期吸纳就业培训,赵庆荣顺利



恒大二村的张正英老人

进入到恒大援建大方县纯种安格斯 牛第三育种场工作。刚走上工作岗位 的赵庆荣十分珍惜来之不易的机会, 很快就学到了养殖、兽医、繁殖等专 业技术,最终晋升为厂长,工资也从 最初的2400元涨到了现在的4000多 元,全家人的生活也越来越好。

恒大将继续推进帮扶工 助72.46万人脱贫

就业扶贫、搬迁扶贫、产业扶 贫等等,恒大集团在毕节市做的 远远不止这些。在县城的几天时 间里,记者还走访了大方具恒大 儿童福利院、敬老院、大方县恒大 五小、五幼等场所。据悉,恒大集 团在毕节市建设了26所学校,包 括11所小学、13所幼儿园、1所完 全中学和1所职业技术学院。此 外,还建设了慈善医院、敬老院、 儿童福利院,均已投入使用。

从2015年12月1日开始,恒大集 团无偿投入30亿元帮扶毕节市大方 县,到2018年底实现18万贫困人口 全部稳定脱盆。2017年5月3日开始、 除大方县外,恒大集团又承担了毕 节市纳雍县、威宁县、赫章县、织金 县、黔西县、金沙县、七星关区、金海 湖新区和百里杜鹃管理区的帮扶工 作,再无偿投入80亿元,共计110亿 元扶贫资金,由帮扶大方县扩展到 帮扶毕节全市。

目前,恒大集团已协助毕节 各级政府帮扶30.67万人初步脱 贫(截至2017年底),其中黔西县于 2018年9月成功脱贫摘帽。下-步,恒大集团还要协助毕节各级 政府,帮扶72.46万人脱贫,为实 现"确保到2020年所有贫困地区 和贫困人口一道迈入全面小康社 会"的目标贡献力量。